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Vážení  čten áři!  

 

Od dětských l et  js em ne-

snáš el a Hru bínovu  bá-

seň  „Už j e po dzim,  hně-

dá hl ína l epí  s e  n ám na 

paty  a  z  mo dr ého nebe 

zbyl o  j eno m Hanc e na 

šaty. .“  V  k ombin ac i  s  

„Hol a hola,  škol a vol á,  a  

my  jdeme,  mámo,  táto,  

ať  j e  zima n ebo  bl áto“  

mě pr avideln ě př epada-

la  škol ní  depr es e.   

 

Začátek  šk oly ,  bl áto,  zi -

ma,  š edé nebe. . . pr oč ně-

kdo  nev ymysl el  něj ak ou  

po zit ivní  v eršov án ku,  ať  

to  těm dětem š kolou  po -

vinným my dos pělí  ne-

kazíme? 

 

Máte-l i  básn ick ého  du-

cha,  pr os ím,  n apište  

nám do r edakc e sv ou  

verš ov ánku  n a téma Za-

čátek školy .  Nejl epší  z  

Vás o dměn íme a třeba  

př ebij eme on o „bl áto “  a  

„zimu “.   

 

Co n ej př íj emněji  str áve-

né po dzimní  měs íce            

a  pěkn é č tení  vš em př ej e  

           Ja na Mu ží ko v á  

 

ZÁŘÍ—ŘÍJEN 2014 

FOTO	MĚSÍCE	

Fotografii z oslav 90. výročí založení SDH Přibyšice  
zhotovila paní Lenka Halašková (SDH Jankov). Více uvnitř čísla. 
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ZPRÁVY MĚSTA NEVEKLOV     za rubriku zodpovídá Mgr. J. Mužíková 
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Volby do obecních zastupitelstev 
 
(jmu) Dne 10. až 11. října 2014 se budou konat komunální volby do zastupitelstev měst a obcí. Zastupitelstvo města 
Neveklov na svém květnovém zasedání schválilo stejný počet zastupitelů do volebního období 2014-2018, tj. patnáct. 
Počty a místa volebních okrsků zůstávají také stejné, voliči dle svého místa bydliště budou volit v šesti volebních 
okrscích—dvakrát v Neveklově v budově ZŠ J. Kubelíka, v Bělici (požární zbrojnice), Jablonné n. Vltavou (sportovní 
kabiny), Oušticích (bývalý obchod) a ve víceúčelovém zařízení v Přibyšicích. 
 
Celkově se o přízeň voličů uchází osm uskupení se sto šesti kandidáty a kandidátkami. Lídry jednotlivých kandidátek 
jsou Mgr. Martin Kadeřábek, Mgr. Věra Kisová, Mgr. Jana Mužíková, Mgr. Jana Sajdlová, Ing. Jan Slabý, Jiří Svatek, 
Miroslav Šmejkal a Antonín Vovsík.  
 
Volební systém komunálních voleb je založen na většinové volbě stran a hnutí. Počet mandátů každé jedné strany v 
zastupitelstvu vychází z celkového počtu hlasů, které strana obdrží od voličů. Strana, která chce mít své zástupce v 
zastupitelstvu, musí získat alespoň pět procent z celkového počtu platných hlasů.  
 
Hlasovat se dá několika způsoby: 1. označit v záhlaví sloupce celou stranu (pozor pouze jednu, jinak je Váš hlas ne-
platný), 2. označit v rámečcích před jménem kandidátů toho, pro kterého občan hlasuje, a to z kterékoliv strany. Takto 
označit může pro volby v Neveklově volič pouze patnáct kandidátů, pokud označí více, je hlas neplatný. 3. způsoby 
lze zkombinovat, tj. dát hlas straně a jednotlivým kandidátům. V tomto případě je hlas dán jednotlivým označeným 
kandidátům, a dále pak z označené volební strany kandidátům dle pořadí do plného počtu 15 hlasů. 
 
Seznam všech kandidátů naleznete na www.volby.cz 

Vítězky soutěže Pragokoncertu 
 
(jmu) V minulém dvojčísle zpravodaje jsme uveřejnili soutěž na 3 x 2 lístky na 
představení Michala Nesvadby v Novém Kníně. 
Na otázku nejrychleji odpověděly a výherkyněmi se staly Jana Sajdlová, Deni-
sa Vrkoslavová (obě Neveklov) a  Kristýna Fuxová ze Zádolí. 
 
Výherkyním blahopřejeme a doufáme, že si představení zdarma náležitě vy-
chutnaly. 

Pozvánka na Neveklovské farmářské 
trhy 

V sobotu 20. září 2014 dopoledne 

 
Trhy se pravidelně konají na náměstí Jana Heřmana, každou 
třetí sobotu v měsíci. Můžete zakoupit či ochutnat čerstvé pro-
dukty od drobných pěstitelů a výrobců. 
Na tuto sobotu bude připravena 

ochutnávka i prodej vín od místních a  
moravských vinařů. 

 
Všichni jste srdečně zváni. 

Ivana Jiráčková 
Biorozmarýnka  
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Vážení spoluobčané, 

 

Máme za sebou další volební období. Osobně můžu říct, že většina zastupitelů přistoupila ke 

své funkci zodpovědně. Členové městské rady měli takřka stoprocentní docházku a v radě pa-

noval pracovní a kolegiální duch. 

 

Dlouhodobě byl nepřítomen pan Karel Šebek, který zápasí s těžkou nemocí a kterého tímto 

všichni pozdravujeme a držíme mu palce. 

Práce zastupitelstva se opírala o zkušenosti starých osvědčených harcovníků, ale musím s radostí konstatovat, že nově 

příchozí se osvědčili, přistoupili k práci zcela zodpovědně a jsou za nimi konkrétní výsledky. 

Základním prvkem pro spokojený život občanů je fungující infrastruktura. Proto hlavní doménou naší práce je inves-

tiční činnost. Ke konci srpna máme evidováno celkem 41 akcí investiční povahy. Jejich hodnota díla činí téměř 120 

milionů korun. Z toho od EU, státu a kraje jsme získali celkem 10,4 miliony na dotacích, ostatní spoluinvestoři přines-

li do naší obce 45 milionů Kč.  

Z hlavních akcí je třeba jmenovat (v závorce hodnota díle v mil. Kč): 

1. posílení vodního zdroje (4,3),  

2. revitalizace historického centra (4,7),  

3. sběrný dvůr (4,8), 

4. nové vozidlo pro hasiče (6), 

5. multifunkční dům (81, 3): z toho investice města (28,7), fy Hossana (37,5), fy Flossman (7,5) a drobní investoři 

celkem (7,6),   

6. protiradonové opatření v MŠ (0,14),  

7. rekonstrukce kina (0,6), 8. rekonstrukce knihovny (0,6), likvidace povodní 2013 (1,8), aj.  

Obec rozšířila svůj majetek nákupem pozemků na Sýkorci (2,2) a objektu bývalých papíren (1,7).   

 

Některé námi plánované akce se nepodařilo dokončit. Osvětlení zastávky na Nebřichu bylo sice realizováno, avšak 

kompletně ukradeno měsíc po instalaci! V loňském roce jsme měli plánovánu infrastrukturu pro 30 parcel na Sýkorci. 

Vlivem napadení výběrového řízení jednou z firem je celá situace u ÚOHS (Úřad pro ochranu hospodářské soutěže) a 

dodnes není situace dořešena. Právní názor našeho města, našeho právního zástupce i poskytovatele dotace (Státní 

fond životního prostředí) hájíme též u soudu, napadli jsme žalobou zjištění finančního úřadu o nesprávném postupu při 

použití dotace na odbahnění rybníka Farářský. Již druhým rokem je vše bez odezvy. 

 

Z právě probíhajících akcí je třeba se zmínit o intezifikaci čistírny odpadních vod, která přesáhne 20 milionů Kč. Roz-

hodli jsme se pro zateplení některých veřejných budov (Domov mládeže, zdravotní středisko, hasičárna). O tyto inves-

tiční případy se stará pan Ladislav Trumpich s generálním pověřením rady. Investičně připravený máme na další ob-

dobí v celém rozsahu Sýkorec, dva byty pro chráněné bydlení, další zateplení objektů a zadali jsme studii na rekon-

strukci bývalé věznice a čp. 1 na náměstí. 

 

Myslím, že i kulturní a sportovní život v obci byl poměrně bohatý, ať již šlo o akce kulturní komise města Neveklov-

ská hvězdička, Divadelní podzim, filmový festival či Neveklovské běhy, aj. Třešničkou na dortu byl krátkometrážní 

film o Janu Kubelíkovi, který pro město vytvořil vedoucí Studia katedry fotografie FAMU pan Mgr. Martin Stecker a 

odborně na něm spolupracovala PhDr. Jana Vojtěšková, CSc. 

 

Všem občanům přeji hodně zdraví a osobní pohody 

Ing. Jan Slabý, starosta města 
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USNESENÍ  č. 17 

 

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 3. září 2014 

 
Zastupitelstvo města  bere na vědomí  kontrolu usnesení č. 16; 

Zastupitelstvo města bere na vědomí  zprávu o činnosti za uplynulé období přednesenou starostou Ing. Slabým; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  rozpočtové opatření č. 1/2014 včetně dodatku k rozpočtovému opatření č. 2, v pří-

jmové části o celkem 26.841.300,- Kč, ve výdajové části 27.136.000,- Kč; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  spolufinancování dle Přehledu dotací Operačního programu životního prostředí (viz 

Příloha č. 1) přednesené předsedou finančního výboru p. Trumpichem; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  pořízení a instalaci kotle do Hasičské zbrojnice Neveklov včetně rozvodů v celkové 

ceně 474.000,- Kč vč. DPH;  

Zastupitelstvo města  schvaluje  přijetí dotace z rozpočtu Stč. kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace. 

Název projektu:  1. Vybavení turistického informačního centra v Neveklově 

   2. Oprava kapličky sv. Jana Nepomuckého 

   3. Rekonstrukce hasičské zbrojnice SDH Jablonná n/Vlt. 

Zastupitelstvo města  schvaluje  Veřejnoprávní smlouvu o obecní policii mezi městem Bystřice a městem Neveklov; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  záměr prodat část pozemku p.č. 2061/21 v k.ú. Bělice o celkové výměře 1 m2 panu 

Jiřímu Veselému, bytem Bělice 58, Netvořice za cenu 100,- Kč/m2 + GP;  

Zastupitelstvo města  neschvaluje  záměr prodat pozemek p.č. 28 a část pozemku p.č. 889/3 v k.ú. Jablonná n/Vlt. 

manželům Jiřímu a Marcele Soukupovým, bytem Jeremenkova 692/44, Praha 4; 

Zastupitelstvo města  neschvaluje  záměr prodat pozemek - cestu p.č. 2970 o výměře 263 m2 v k.ú. Mlékovice spo-

lečnosti Líšno a.s., Konopiště 24, Benešov; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  záměr prodat část pozemku p.č. 961 v k.ú. Neveklov panu Janu Lajšnerovi ml., by-

tem Husova 176, Neveklov – zahrádky č. 1 a č. 2 za cenu 100,- Kč/m2 + geometrický plán; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  záměr prodat části pozemku p.č. 2407/1 v k.ú. Přibyšice – dle GP díl "b" a "c" za 

cenu 150,- Kč/m2 + úhradu GP panu Štěpánu Stejkalovi, Přibyšice 37, Neveklov; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  záměr prodat pozemek p.č. 1534/3 v k.ú. Přibyšice o celkové výměře 322 m2 panu 

Josefu Sejkovi, Vlašimská 1793, Benešov za cenu 50,- Kč/m2; 

Zastupitelstvo města  schvaluje  záměr prodat část pozemku p.č. 982/5 v k.ú. Zádolí za cenu 300,- Kč/m2 + pořízení 

GP paní Evě Jindrákové, Chodovická 2278/51, Praha 9 a Marcele Svetové, Zádolí 50 o celkové výměře cca 

330 m2; 

Na zastupitelstvu města  proběhla  veřejná diskuse k nemovitosti v Bělici – hospoda – vyjádřili se zastupitelé i obča-

né, diskuse skončila bez výsledku; 

Zastupitelstvo města  bere na vědomí  novou vnitřní směrnici o "Oběhu dokumentů" pro realizaci projektů financo-

vaných z OP ŽP, o které informoval předseda finančního výboru p. L. Trumpich. 

 
 
V Neveklově 3.9.2014   Návrhová komise: Mgr. Jana Mužíková v.r. 
                 Václav Šimáček v.r. 
         Tomáš Svejkovský v.r. 
 
Za správnost vyhotovení: dne 4.9.2014 
 
 
Hana Vitejčková 
tajemnice úřadu 
 
Zveřejněno dne 4.9.2014 
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Školní jídelna spoluutváří základ stravování a stolování 
 
Rozhovor s novým ředitelem Školní jídelny Neveklov, Martinem Šimrem 
 
(jmu) Po dvaceti pěti letech ve školní jídelně v Neveklově došlo k výměně ředi-
telů. Dosavadní ředitelka, paní Hana Nováková, odešla do zaslouženého důchodu 
a předala žezlo novému řediteli, panu Martinu Šimrovi, který se spolu s dalšími 
uchazeči o toto místo zúčastnil v červnu a červenci výběrového řízení. 
 
Zpravodaj Neveklovska u této příležitosti pana ředitele, který bydlí v nedalekých Vlkonicích, vyzpovídal 
těsně před začátkem nového školního roku. 
 
ZN: Jaká byla vaše motivace přihlásit se na toto místo? 
MŠ: Určitě tato pozice znamená postup v mé kariéře. Je to velice důležité místo už jen proto, že děti si zde 
budují určité stravovací návyky. Důležité je tedy přizpůsobit jídlo vzhledem i chutí tak, aby si děti v jídle 
nevybíraly a jedly opravdu všechno.  
 
ZN: Plánujete nějaké podstatné změny? 
MŠ: Některé věci zůstanou beze změn, například s cenami jídel letos nebudeme hýbat. Systém přihlášení 
do jídelny, vydávání čipů či výběr ze dvou hlavních jídel na jídelníčku zatím zůstane také. Do budoucna 
bych rád zavedl i třetí hlavní jídlo, které by mělo být dietnější, např. různé saláty. Je třeba se však držet 
daných kritérií, proto si chci nejprve celý systém pečlivě zanalyzovat. 
 
Hlavní novinkou však budou nové webové stránky jídelny, kde by mělo být dostatek informací pro rodiče i 
strávníky samotné. Rád bych zde získával i zpětnou vazbu na školní jídelnu, vysvětloval zde, co a jak dělá-
me. Myslím si, že základem úspěchu je dobrá komunikace, jak se strávníky, tak se zřizovatelem. 
 
ZN: Přejeme Vám hodně úspěchů. 

Premiéra filmu Jan Kubelík—Geniální houslista 
 
(jmu) Ve čtvrtek 4. září proběhla premiéra doku-
mentárního filmu o Janu Kubelíkovi - Jan Kubelík 
Geniální houslista. 

Tento film byl vyroben pro město Neveklov Mgr. 
Martinem Steckerem a Marcelem Steckerem, odbor-
nou spolupráci poskytla PhDr. Jana Vojtěšková, 
CSc. Materiály pro vznik filmu zapůjčili Národní 
muzeum - České muzeum hudby, Státní okresní ar-
chiv Benešov, Městské muzeum Sedlčany a soukro-
mí sběratelé. Sponzory filmu jsou Město Neveklov, 
obec Maršovice a obec Stranný. 
 
Dokumentární film, který má celkem 23 minut nej-
prve shlédli žáci ZŠ J. Kubelíka, Neveklov a Ob-
chodní akademie Neveklov dopoledne v aule základ-

ní školy, na 18 hodinu pak přišli 
zájemci o tento film do zrekon-
struovaného kina na náměstí J. 
Heřmana, aby si poslechli vy-
právění tvůrců o tom, jak film 
vznikal. Starosta Jan Slabý v 
úvodní řeči připomenul, že zá-
měr natočit dokument o J. Ku-
belíkovi přišel od občana města, 
pana Bumbálka a že díky tomuto nápadu, který pod-
pořilo zastupitelstvo města, má Neveklov již navždy 
k dispozici tento jedinečný dokument.   
 
Foto 1.: zleva Mgr. R. Chárová, členka kulturní komise, 
PhDr. Vojtěšková,  odborný garant, Ing. Jan Slabý, sta-
rosta města  
Foto 2. zleva PhDr. Vojtěšková, Mgr. Stecker, autor, Ing. 
Jan Slabý 
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   OBČANSKÁ SDRUŽENÍ   za rubriku zodpovídá Mgr. A. Pitelková  

Oslava 90 let SDH Přibyšice dne 30. 8. 2014 
V letošním roce Sbor dobrovolných hasičů Přibyšic osla-
vuje devadesát let od svého založení. Několikaměsíční 
přípravy akce vyvrcholily o posledním prázdninovém 
víkendu, v sobotu 30. srpna, chvilku po poledni. 
Přibyšičtí připravili pro návštěvníky pohoštění pod stánky 
sponzora Pivovaru Ferdinand, kde vyhrávala i kapela pod 
taktovkou Mistra Hotového. 
 
Oficiální část oslav začala proslovem starosty SDH, který 
pak předal slovo zástupci osadního výboru, aby stručně 
shrnul historii vzniku hasičského sboru. V okolních ob-
cích byly sbory založeny o něco dříve, Tisem 1903, 
Neštětice 1913 a blízké Černíkovice 1923. K založení 
přibyšického spolku přispěl požár z října 1924, kdy k ohni 
přispěchaly sbory právě z Tismi a z Černíkovic. Požár se 
podařilo přemoci, avšak již 28. října téhož roku se 
v místním hostinci konala valná hromada občanů 
k založení hasičského sboru. V následujícím roce byla 
pořízena ruční, koňmi tažená stříkačka od továrníka Smé-
kala, která byla k vidění i letos, díky zapůjčení soukromé-
ho sběratele p. Znamenáčka, před opravenou hasičskou 
zbrojnicí, postavenou v roce 1926, právě k jejímu usklad-
nění a dalšího potřebného hasičského vybavení. 
 

Dále byly zmíněny další významné roky pro přibyšický 
sbor: tragický rok 1942, kdy v srpnu došlo k rozpuštění 
sboru díky okupaci Němců, osvobození 1945, resp. rok 
1946, kdy se 2. února konala znovuobnovující valná hro-
mada sboru, nová stříkačka PS 8, též z roku 1946, která 
byla také k vidění v místní hasičské zbrojnici, říjen 1987 a 
nová stříkačka PS 12, jenž dodnes dobře slouží při úpravě 
místní požární nádrže, při čerpání vody i při hasičských 
soutěžích. Památečním rokem byl rok 2004, kdy bylo za 
velkého přispění neveklovského úřadu postaveno kulturní 
zařízení, kde se mohou místní občané scházet při význam-
ných událostech, plesech, posvícení a valné hromadě sbo-
ru.  
 
Nakonec byly zmíněny úspěchy sportovního družstva 
SDH Přibyšice, které z posledních čtyř okrskových soutě-
ží třikrát vyhrálo, jednou se umístilo druhé, a měří své síly 
na soutěžích Benešovské hasičské ligy s Ferdinandem 
s nejlepšími družstvy dobrovolných hasičů z celého bene-
šovského okresu. 

Po ukončení proslovů se průvod všech hasičů a diváků 
odebral k místnímu pomníku padlých hrdinů obce Přiby-
šic ve světových válkách, kde se konalo pietní kladení 
věnce a za vyslechnutí státní hymny byla všem padlým a 
zemřelým vzdána čest a tichá vzpomínka. 
 
Další část oslav se konala u místní hasičské nádrže, kde 
přihlížející mohli shlédnout vyproštění dvou figurantů 
z havarovaného vozu. Vyproštění prováděla jednot-
ka HZS Benešov. Po rozřezání vozu byl zapálen malý 
papírový domek, jehož uhašení se zhostil Sbor dobrovol-
ných hasičů z Ouštic, s ruční stříkačkou, tentokráte taže-
nou novodobým traktorem. Místní si mohli vyzkoušet, 
jaká to tenkrát byla dřina s ruční stříkačkou uhasit požár. 
Po uhašení papírového domku byl zapálen vrak automo-
bilu, o uhašení vozu se postarali hasiči JSDH Neveklov – 
chlapci, kteří se hašení a výjezdům k nehodám věnují ve 
svém volném čase. Dynamickou ukázku techniky a zá-
chranných prací ukončil potápěč – záchranář z místní 
policejní jednotky Slapy, který se zanořil do zdejšího 
rybníku.  

 
Statickou část tvořila výstavka současné sportovní tech-
niky, stříkačka PS 12 – Sport a příprava na základně při 
požárním útoku. V budově hasičárny pak ukázka histo-
rických seker, uniforem, helem a dalšího náčiní, ale i 

novodobé techniky. Na paravánech pak byly k vidění ob-
rázky ze života a z akcí v obci, fotky sboru, jak z doby 
založení, tak i ze současnosti. Výstavu doplňovaly hasič-
ské knihy. 
 
Ukončení ukázek bylo pokynem k volné zábavě, kdy ná-
vštěvníci mohli ochutnat pečené selátko, zapít chlazeným 
pivem a poslouchat živou hudbu. Pro děti byly připraveny 
soutěže a hry.  
 
Závěrem je třeba poděkovat všem sponzorům, za jejich 
finanční, či materiálovou pomoc a dále pak všem obyvate-
lům obce, bez jejich nezištné pomoci by nebylo možné 
takovou akci uskutečnit. 
 
Hasiči z Přibyšic připravili velice pěkné odpoledne pro 
všechny návštěvníky a opět se prokázalo okřídlené: 
„Hasiči, pro někoho slovo, pro nás rodina“. 
 
Ing. Jan Fišer,  SDH Přibyšice 
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  KULTURA       zodpovídá Mgr. R. Chárová

Promenádní koncert na zámku Tloskov - 10. 8. 2014 
 
Nádherný slunečný den provázel nedělní odpoled-
ne probíhajících promenádních zastaveníček při 
hudbě komorních souborů v podání umělců 
z Evropy, Asie a USA, organizovaných sdruže-
ním Ameropa, o.s. pod vedením Mgr. Ady Sli-
vanské. Lahodné tóny smyčců či dechových ná-
strojů, znějících ve stínu vzrostlých stromů zá-
meckého nádvoří a parku, zpříjemnily letní pod-
večer všem divákům různých věkových kategorií. 
Nepatrná kratičká dešťová přeháňka nebyla pře-
kážkou, ba naopak příjemným osvěžením horké-
ho dne a  nabídla přítomným vyslechnutí části 
programu v klenutém podloubí před prostory zá-
mecké kavárny.  
 
Předností celého koncertu je, kromě uměleckého 

zážitku, především neformálnost, variabilita pro-
gramu, možnost procházek, průběžného občerstve-
ní a vychutnání celkové atmosféry, kterou dotváří 
okolní zeleň , modrá obloha a paprsky slunce. Těž-
ko se divit, že posluchači nešetřili chválou a odná-
šeli si krásné dojmy. Zatímco někteří diváci dojeli 
do Tloskova až z hlučné a rozpálené matičky Pra-
hy, hostů neveklovska bychom byli velmi rádi uví-
tali mnohem více. Ale věříme, že promenádní kon-
certy budou mít v tloskovském areálu svou tradici 
a že se i pro místní spoluobčany stanou žádanou 
chvilkou pro příjemně strávený čas. Zveme tedy 
již dnes, na příští ročník plánovaného koncertu, 
všechny milovníky pěkné hudby a pohodové at-
mosféry, nebo jen náhodné kolemjdoucí, kteří se 

ve své cestě jen na chviličku zastaví… 
 
Poděkování patří Městskému úřadu 
v Neveklově za spolupráci při přípravě kon-
certu, panu starostovi, Ing. Slabému, za úvod-
ní zahajovací slova, plynoucí z duše muzikan-
ta a v neposlední řadě i Mgr. Petru Voříškovi, 
za zajištění prostor auly základní školy, jako 
záložní kulturní stánek, pokud by snad bývala 
chtěla letní bouře vládnouti obloze.  
Těm, kteří přišli, děkujeme za účast a ostatní 
srdečně zveme na příští ročník. Těšíme se na 
Vás! 
 

Za CSS Tloskov Mgr. Hana Charvátová 

Dne 12. a 13. září 2014 oslaví Centrum sociálních služeb Tloskov již 55 let svého působení.  

V rámci oslav, které budou probíhat po oba dva dny začne i internetové vysílání Rádia Tloskov.  

Více informací na www.tloskov.eu 
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Konec léta s úsměvem … aneb máme rádi svěrákoviny 
 
IV. FILMOVÝ FESTIVAL V NEVEKLOVĚ 
 
Motto: "Humor je kvalita, kterou tenhle národ má, a tím řeší své komplexy, svá neštěstí, svou bezmocnost. 
Mnohokrát ho zachránil, a proto bychom si jej měli vážit.“ Zdeněk Svěrák 
 
Pátek 19. září  20:00 České nebe: Cimrmanův dramatický kšaft 
Záznam divadelní hry, která je dle Cimrmana vhodná k národním oslavám 28. října a za kterou autoři získa-
li Platinovou desku Supraphonu. 
 
Sobota 20. září 10:00 Příběhy včelích medvídků 
Loutkový příběh Čmeldy, Brumdy a jejich přátel si musí každý zamilovat už pro fantastické melodie a tex-
ty. Chvátejte jako brouk Kvapník, abyste si je vychutnali s námi! 
   16:00 Ať žijí duchové 
Veselá hudební komedie z roku 1977 pod režisérskou taktovkou Oldřicha Lipského, který se společně se 
Zdeňkem Svěrákem a Jiřím Melíškem podílel na scénáři k filmu. Nezapomenutelné melodie Jaroslava Uhlí-
ře, kouzelná Leontýnka a dnes již klasické hlášky z filmu Vás určitě pobaví. 
   20:00 Kulový blesk 
Největší akce v dějinách stěhování – tak to je bezesporu Akce kulový blesk, kterou zorganizoval advokát 
Radosta (R. Hrušínský). Komedie z roku 1978 patří dodnes k těm nejoblíbenějším a zaručeně po ní dosta-
nete chuť na „výbornou brazilskou kávu“. 
 
Neděle 21. září  10:00 Lotrando a Zubejda 
Předlohou k hudební pohádce z roku 1996 byla povídka Karla Čapka. Drvoštěp Drnec, majitel dvou „dr.“ 
v ní má vyléčit krásnou, ale nemocnou princeznu až z daleké Solimánie. Zda se to podaří jemu, nebo něko-
mu jinému, to zjistíte u nás v kině. 
   16:00 Obecná škola. Závěr festivalu. 
Jan Svěrák jako režisér, Zdeněk Svěrák jako scénárista – to je již osvědčený recept na kvalitní filmový záži-
tek. Neméně skvělý výkon Jana Třísky coby Igora Hnízda. Doufáme, že film navštíví velký počet pedagogů 
i studentů. 
 
V rámci festivalu se můžete těšit na dílničku pro děti a výstavu uměleckých prací ZUŠ pod vedením Mar-
kéty Čiperové, před každým promítáním na krátkou soutěž o ceny. 
Vstupné 50,- dospělí, 30,- děti. Na dětské filmy jednotné vstupné 30,- Kč. Pokladna kina bude otevřena 30 
minut před začátkem představení. Změna programu vyhrazena! 
Akci pořádá kulturní komise města Neveklov. 

Dětská opera Praha opět v Neveklově 
 
(jmu) V létě proběhly hned dva koncerty Dětské opery Praha na ne-
veklovské půdě. Nejprve sbor DOP vystoupil 23. července v neve-
klovské synagoze s repertoárem písní K. Hašlera, či operou Brundi-
bár. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl věnován na opravu sy-
nagogy a celou akci zaštiťoval Sbor církve bratrské.  
 
Účinkujícím se zřejmě u nás zalíbilo, a tak slíbili další představe-

ní—to již o pět dní později na náměstí J. 
Heřmana v Neveklově, které se i loni 
stalo jevištěm pro zinscenovanou dět-
skou minioperku Červená Karkulka. Po-
časí však letos účinkujícím nepřálo, a tak 
se s písní na rtech přes celé náměstí odebrali do obřadní síně nové budovy 
městského úřadu, aby tam předvedli své vystoupení nazvané Jedeme vlakem. 
 
Místa nebylo mnoho, ale představení bylo i tak skvělé. Doufáme, že příští 
rok k nám opět svěřenci paní sbormistryně Jiřiny Markové—Krystlíkové za-
vítají znovu a určitě s diváky naplní i aulu základní školy. 
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NAŠE ŠKOLY      za rubriku zodpovídá Mgr. M. Mazúchová 

ZŠ J. KUBELÍKA INFORMUJE 

CO JE NOVÉHO V MATEŘSKÉ ŠKOLE? 
 

Na školní rok 2014/2015 bylo přijato 34 dětí. 
Složení tříd: 
1. třída – Sluníčka –  26 dětí 
   učitelky: Jiřina Vovsíková 
      Bc. Kristýna Hašková, Dis. 
2. třída – Kapičky - 23 dětí 
   učitelka: Jitka Kouklíková 
3. třída – Mráčci - 26 dětí 
   učitelky: Eva Břicháčková 
        Lenka Krištofová 
4. třída – Měsíčci - 21 dětí 
   učitelky: Marta Völfelová 
      Věra Diblíková 
 
Od 1. září nastává změna ve složení pedagogického sboru. Alena Bumbálková přechází na místo asistenta pedagoga, 
který bude fungovat od října. Na její místo učitelky nastoupí Bc. Kristýna Hašková, Dis.. 
Od října 2014 budou opět na naší školce pracovat dvě asistentky pedagoga (Alena Bumbálková a Kateřina Lánová). 
Konec školního roku a začátek prázdnin jsme zateplili kabinet a schodiště u půdy, kde se objevovala plíseň. 
Povedl se nám zrealizovat dlouhodobý plán – postavit dětem altán na zahradě MŠ. Za realizaci tohoto projektu patří 
díky  p. Stibůrkovi a p. Šteigerovi. Výhledově bude altán ještě dovybaven zahradním nábytkem. Při této příležitosti 
probíhá oprava obkladů pískoviště a herní věže. 
Byl zpracován nový třídní plán „Z pohádky do pohádky“ dle kterého budeme v tomto školním roce pracovat. 
Jsme plně připraveni na nový školní rok, dokoupili jsme učební pomůcky a školní materiál. 
Přejeme dětem i rodičům, aby se jim v naší školce líbilo a domů vždy odcházeli všichni spokojeni. 

Eva Břicháčková, ředitelka MŠ 

Nový školní rok startuje 

V pondělí 1.9.2014 byl slavnostně zahájen nový školní rok. Třídní učitelé přivítali děti ve škole a informovali je o 
průběhu tohoto školního roku. Zároveň během první vyučovací hodiny starosta města Ing. Jan Slabý společně s ředi-
telem školy Mgr. Petrem Voříškem uvítali prvňáčky v jejich třídách a předali jim pamětní listy a dárky od školy a 
města Neveklova. Všichni žáci poté přešli do auly základní školy. Několik slov zde pronesl ředitel školy i další hosté 
- Ing. Jan Slabý, starosta města, a Mgr. Matěj Lipský, Ph.D., ředitel CSS v Tloskově.  

OBCHODNÍ AKADEMIE NEVEKLOV 

Jedeme do Španělska aneb projekt Off We Go pokračuje 
 
I v novém školním roce 2014-2015 se mohou studenti Obchodní akademie Neveklov těšit na spolupráci s dalšími 
zahraničními školami. V projektu Comenius nazvaném Off We Go bude škola pokračovat i letos—již v září se pět 
studentů a dva učitelé podívají do španělského Villarrobleda—města s asi 25 tisíci obyvateli v provincii Albacete, 
zhruba 200 km jihovýchodně od Madridu. Zde navštíví partnerskou školu IES Virrey Morcillo. 
 
Že se nejedná o žádnou obyčejnou návštěvu dokládá i plánovaný program týdne. Skupina našich studentů se zde 
setká nejen se svými španělskými protějšky, ale i studenty ze střední školy z Vídně. Společně navštíví místní radnici, 
kde je přivítá samotný starosta města. Protože jde o návštěvu, ve které by měli studenti procvičovat svou obchodní 
angličtinu, čeká je mj. exkurze u tradičního výrobce sýrů, oleje a vína Pago de la Jaraba. Studenti budou také absol-
vovat výuku v partnerské škole a samozřejmostí bude také jejich vlastní prezentace na téma Moje škola a Moje ze-
mě.  
 
Jak už se stalo naším zvykem, celá skupinka bude během svého pobytu psát jakýsi „palubní deník“ v angličtině a 
protože jedeme do školy se zaměřením na ICT, snad se podaří natočit i krátký dokument o celém pobytu. O výsled-
cích Vás budeme brzy informovat. Přejte našim studentům šťastný let a hodně pozitivních zážitků. 
        Mgr. Jana Mužíková, manažerka zahraničních projektů 
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ZÁŘÍ 
Nové kurzy paličkování pod vedením zkušené krajkářky 
L. Pokorné startují v MC YMCA Neveklov od září 2014. 
Pro zájemce více informací na tel. 607 913 088 nebo 606 
269 453. 
4.9.—5.10. Výstava Vladimíra Cidlinského u příležitosti 
jeho nedožitých 80. narozenin. Muzeum umění a designu, 
Malé nám. Benešov 
6.9.—16.11. Pozdní sběr. Výstava akademického malíře a 
grafika Aleše Krejčího, Reginální muzeum Jílové u Prahy. 
Www.muzeumjilove.cz 
12.09. od 19:00 Podblanický hudební podzim – slavnostní 
zahájení. Na slavnostním zahájení 30. ročníku festivalu 
vážné hudby vystoupí Filharmonie Hradec Králové, zazní 
skladby J. D. Zelenky, M. A.Charpantiera a A. Dvořáka. 
Sólisté: Alžběta Vlčková - violoncello, Hana Jonášová - 
soprán, Vladimír Rejlek - trubka. Dirigent: Andreas Se-
bastian Weiser. Vstupenky zakoupíte v Turistickém infor-
mačním centru na Masarykově náměstí v Benešově, 
tel.: 317 726 004, 737 205 534. 
Kde: KD Karlov 
 
18.09.-01.11.  Podblanický Josef Suk 
Výstava k 140. výročí narození hudebního skladatele Jo-
sefa Suka.  
Pořádá: Muzeum Podblanicka – pobočka Benešov, Ma-
lé náměstí 74, Benešov, tel.: 317 723 419,  
 
19.-21.9. IV: Filmový festival v Neveklově, více info str.8 

21.09.  Benešovský běžecký festival - Benešovská desítka 
1. ročník závodu, zařazeného do seriálu Běžec Podblanic-
ka. Program: městský běh na 10 km, minimaraton na 4,2 
km, soutěž škol, běh hospodyněk a maminek, dětské běhy 
od 130 m do 1,2 km. Pro všechny účastníky jsou připrave-
ny medaile. Na festival zavítá i Jarmila Kratochvílová. 
Online přihlášky na www.sport-reg.cz. 
Kde: start na Masarykově náměstí 
Pořádá: Benešov žije sportem, spolek, tel.: 777 241 424, 
www.benesov-beh.cz 
26.9. 20:00 Stoletý stařík, který vylezl z okna a zmizel. 
Dobrodružná komedie, kino Neveklov. 
30.9. 9:00 Budulínek. Promítání pro MŠ, ale i maminky a 
tatínky s malými dětmi. Kino Neveklov. 
 
ŘÍJEN 
3.10. 20:00 3 dny na zabití. Film nevhodný do 12. let. 
Kino Neveklov 
9.10. 19:00 MD Na Poště, Benešov. Ta naše písnička čes-
ká.  
10.10. 20:00 Philomena. Film nevhodný do 12 let. Kino 
Neveklov. Nominace na 4 Oskary! 
14.10. Cena za něžnost. KD Karlov, Benešov 
18.10. 15:00 Velká oříšková loupež! Animovaná komedie 
pro děti. Kino Neveklov. 
21.10. 9:00 Cvrčci—animované pásmo pro děti. 
24.10. 20:00 Knězovy děti. Film nevhodný do 12. let. 
31.10. 20:00 Husí kůže . Zimomriavky. Dokumentární 
historický film o rozpadu Československa. Kino Neveklov 

  KULTURNÍ KALENDÁŘ         

    Nově  otevřená 
Pojišťovací  kancelář  Neveklov 

 
Táborská 27, Neveklov tel. 602 385 867 

Šestáková Jana  výhradní pojišťovací poradce   
Zastupující společ. Česká pojišťovna a.s. na základě plné moci  

 

Otvírací doba: Pondělí  8:00 - 12:00    12:30 - 16:00 
                           Středa    8:00 - 12:00    12:30 - 16:00    
                           Pátek      8:00 - 12:00    12:30 - 16:00  

Mimo úřední hodiny dle telefonické dohody   
Marie Karešová : 606 391 399 

                   
Nabízíme Vám tyto služby: 

Kompletní servis klientů 
Zpracování nabídky  
Osobní poradenství 

Poradenství pro tyto produkty: 
Životní a úrazové pojištění 

Pojištění majetku a odpovědnosti za škody 
Pojištění vozidel 

  INZERCE       
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SOUKROMÁ ŠKOLIČKA MYŠKA 
 
Vážení rodiče, 

od 3.11.2014 bude v Neveklově otevřena soukromá školka „Školička Myška“. Školička 

bude provozována na adrese Husova č.p. 265 v prostorách rodinného domu, který bude 

výhradně využíván pro potřeby školky. Dětem bude k dispozici zahrada, kde se budou moci konat i další 

akce jako např. narozeninové oslavy či grilování. Kapacita školičky je 20 dětí, což zaručuje individuální 

přístup učitelek. Školní vzdělávací program bude v naší školičce rozšířen o výuku anglického jazyka. 

Harmonogram školky nastavíme tak, abychom vyšli maximálně vstříc pracujícím rodičům. Ve školičce 

plánujeme realizovat řadu kroužků od pěveckého, výtvarného po cvičení a tancování, podle zájmu dětí a 

jejich rodičů. Bližší informace o školičce a přihlášení vašich ratolestí můžete obdržet na telefonním čísle 

773 624 217. V průběhu měsíce září budou spuštěny také webové stránky www.skolicka-myska.cz, kde 

se dozvíte více informací. 

Nabízíme práci: 

Do Školičky Myšky hledáme zájemce o práci na pozici učitelka v mateřské školce na 0,5 – 1,0 úvazek. 

Pedagogické vzdělání výhodou. Nástup od 3.11 2014. Bližší informace o nabízené pozici získáte na tele-

fonním čísle 773 624 217 nebo e-mailu direrova@seznam.cz.   
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VINOTÉKA A VINNÝ SKLEP 
NA KOVÁRNĚ 

 
Jablonná 26 (vedle zámku) 

 
Co od nás můžete čekat  

 
•  Především kvalitu vín a služeb  
•  Všechna lahvová vína jsou ve vinotéce za stejnou cenu  
 jako od vinaře na Moravě   
•  16 druhů stáčených vín   
•  Individuální provozní doba již od čtyř osob 
•  Příjemné posezení s výhledem do zámeckého parku 
•  Ochutnávky, degustace vín s výkladem 
•  Široký sor9ment – víno, medovina, med, rum, čerstvá 
 káva, pivo Holba, sýry, klobásy, české mošty 

    Aktuální ochutnávky, degustace a jiné akce najdete na  
 

    www.sklepnakovarne.cz 

 
     Pro rozvoz, rezervace a dotazy  
 

  mobil: +420 774 566 079  
   
  


